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7. 

kséglet kb. 1,2: 
o-es kiskocka 8 
-es nagykocka 

8. 

ikséglet kb. 1,1 
i-es kistégla 11 
i-es tégla 12 db 
i-es oagykocka 

9. 

Térkőszükséglet kb. 1 m: 
1 5x1 5cm-es kocka 45db 
Szegély: 
kezdő kő  4,76 db/fm 

Térkőszükséglet kb. 1 m: 	 Térkőszükséglet kb. 0,64 m: 	 Térkőszükséglet kb. 1 m: 
30x30 cm-es nagykocka 10db 	 7,5x7,5 cm-es kiskocka 32db 	 1 0x1 5 cm-es kistégla 16db 
szegély: 	 1 5x1 5 cm-es kocka 2 db 	 1 5X1 5 cm-es kocka 6 db 
kezdókő  kb. 476 db/fm 	 kezdő kő  16db 	 1 5x20 cm-es tégla 12 db 
1 5x1 5cm-es kocka kb. 2,4 db/fm 	 30x30 cm-es nagykocka 3 db 

Szegély: 
kezdő kő  kb. 4,76 db/fm 

- 

13. 	 14. 

Térkőszükséglet kb. 0,64 m: 
1 5x1 5 cm-eskocka 2 db 
30x30 cm-es riagykocka 2db 
kezdő kő  16db 

A diagonális fektetés indítása a k 

Térkőszükséglet kb. 0,88 m: 	 Térkőszükséglet kb. 1,02 m: 
1 5x1 5 cm-es kocka 16 db 	 kezdő kő  32 db, 
kezdő kő  20db 	 1 5x1 5 cm-es kocka 8db 

?zdőkŐ  segítségével vágás nélkül oldható meg. Szükséglet folyóméterenként 4,75 db. 	 7 


